



25. NEDELJA MED LETOM

22. SEPTEMBER 2024

Leto XXIII, številka 36

25. nedelja med letom

Slomškova nedelja

"Sveta vera bodi vam
luč, materni jezik pa
ključ do zveličavne
narodove omike"

A. M. Slomšek



Evangelij: Jezusov učenec je drugim služabnik Mr 9,30 37

³⁰Tisti čas so Jezus in njegovi učenci prepotovali Galilejo, vendar ni želel, da bi kdo to izvedel. ³¹Učil je namreč svoje učence in jim govóril: »Sin človekov bo izročén v človeške roke in ga bodo umorili, ko pa bo umorjen, bo po treh dneh vstal.« ³²Oni niso razumeli te besede, a so se ga bali vprašati. ³³Prišli so v Kafarnáum. Ko je bil v hiši, jih je vprašal: »O čem ste se menili med potjo?« ³⁴Oni pa so molčali, kajti med potjo so razpravljali med seboj, kateri izmed njih je največji. ³⁵Tedaj je sédel, poklical dvanajstere in jim rekel: »Če kdo hoče biti prvi, naj bo izmed vseh zadnji in vsem služabnik.« ³⁶In vzel je otroka, ga postavil mednje, ga objel in jim rekel: ³⁷»Kdor sprejme enega takih otrok v mojem imenu, mene sprejme; kdor pa mene sprejme, ne sprejme mene, temveč tistega, ki me je poslal.«

SREČANJE za STARŠE veroučencev 3. RAZREDA

V ponedeljek, 23. septembra ob 18. uri lepo vabimo starše veroučenk in veroučencev 3. razreda, torej prvoobhajancev in prvoobhajank na uvodno srečanje – sestanek, ki bo v prostorih veroučne učilnice pri župnišču.

SREČANJE za STARŠEV veroučencev 9. RAZREDA

V torek, 24. septembra ob 18. uri lepo vabim starše veroučenk/cev 9. razreda, to je letošnjih birmank/ev na uvodno srečanje – sestanek, ki bo v prostorih veroučne učilnice pri župnišču.

SPOVED OTROK

Sv. spoved ali zakrament sprave je eden od sedmih zakramentov, ki ga je Jezus Kristus dal za duhovno ozdravljenje in posvečenje. Postavil ga je na veliko noč, ko je rekel apostolom: »Prejmite Svetega Duha! Komur grehe odpustite, so jim odpuščeni, komur jih zadržite, so jim zadržani« (To je zapisano v Svetem pismu: Jan 20,23) V okviru veroučnega leta imamo štirikrat sv. spoved: na začetku veroučnega leta, pred božičem, pred veliko nočjo in ob zaključku veroučnega leta. V tednu od 23. do 27. septembra je pri uri verouka sv. spoved za veroučence od 4. do 9. razreda.

DRUŽINSKA KATEHEZA

Z novim pastoralnim letom v naši župniji začnemo z izvajanjem družinske kateheze. K družinski katezezi so vabljeni družine iz vseh štirih župnij. Družinska kateheza je namenjena mlajšim družinam z osnovnošolskimi ali srednješolskimi otroki. Potekala bo vsako prvo nedeljo v mesecu v župniji Šmarje pri Jelšah. Ob 10.15 je sv. maša. Po maši kratko druženje ob kavici nato skupna molitev in kateheza, nato ločena kateheza za otroke in odrasle, pogovor v manjših skupinah, srečanje pa se zaključi s skupnim kosilom.

Če se še odločate ali bi šli ali ne, vas spodbujamo, da se odločite in se pridružite družinam, ki so se že prijavile za družinsko katehezo. Prijavite se že danes in ne odlašajte na jutri. 😊

OTROŠKI CERKVENI PEVSKI ZBOR

Dragi otroci in starši!

Kot vsako leto bo tudi letos v župniji deloval cerkveni otroški pevski zbor. K njemu ste povabljeni vsi, ki ste že bili člani in pa tudi drugi, ki bi se radi preizkusili v skupinskem petju ob nedeljah. Pridruži se otroškemu pevskeemu zboru. Pri maši bomo peli vsako prvo in tretjo nedeljo v mesecu, in sicer pri oltarju, kar nas bo bolj povežalo z vsemi župljani. Vaje so ob nedeljah ob 9. uri v veroučnih učilnicah. Veseliva se vseh pevk in pevcev otroškega pevskega zbora - *voditeljici: Nataša Dolenc in Julija Golež*

ROMANJE STAREJŠIH NA BREZJE

Župnijska Karitas lepo vabi starejše in bolne na romanje k Mariji Pomagaj na Brezje. Romanje bo v soboto, 5. 10. 2024. Sodelavke in sodelavci Župnijske Karitas bomo šli kot spremstvo in pomoč romarjem. Za hrano in pijačo bo poskrbljeno. Odhod avtobusa je ob 7. uri izza Kulturnega doma. Prispevek za romanje je 20€. Prijave sprejemamo do zasedbe mest. Prosimo, da se čimprej prijavite. Prijavite se lahko v župnišču ali pa na tel. 031/423 244 (Marjana).

MOŠKA SKUPINA NA SLADKI GORI

Možje povabljeni, da se pridružite moški skupini, ki jo začenjamo na Sladki gori. Prvo srečanje bo 18. oktobra ob 19. uri v župnišču na Sladki gori. Po Sloveniji je že 19 takšnih skupin. Temeljijo na zavedanju in medsebojni podelitvi izkušenj. Vsak od nas je Božja zgodba zase in za druge. Dobrodošel, če želiš krepiti svojo od Boga dano moško moč in istovetnost sredi današnjih zahtevnih časov. *p. Viljem Lovše*

VEČERNE SVETE MAŠE

V mesecu oktobru preidemo na zimski čas večernih sv. maš. Od ponedeljka, **30. sept. so večerne sv. maše ob 18. uri.**

SREČANJE STAREJŠIH IN BOLNIH

Župnijska Karitas Šmarje pri Jelšah vas že obvešča, da bo v nedeljo, 13. oktobra ob 15. uri v župnijski cerkvi srečanje starejših in onemoglih. Med sveto mašo bo možnost prejeti zakrament bolniškega maziljenja. To je zakrament, ki nas duhovno obogati in poživi.

Po sveti maši bo pred cerkvijo še družabno srečanje. V primeru slabega oz. mrzlega vremena pa bomo imeli družabo srečanje v prostorih obnovljene veroučne hiše. Otroke in vnuke že sedaj prosimo, da omogočijo svojim staršem, dedkom in babicam, da se udeležijo tega srečanja.

Člani Župnijske karitas bodo omogočili oskrbovancem Doma upokojencev, da se bodo udeležili tega srečanja. Če kdo potrebuje prevoz naj sporoči na tel. 031/423 244 (Marjana).

30. GALA KONCERT RADIA OGNJIŠČE

30. GALA KONCERT Radia Ognjišče že v naslovu pričuje o pomembni številki, ki je tudi obletnica delovanja nacionalnega nepridobitnega radijskega programa posebnega pomena v slovenskem prostoru. Koncert bo v nedeljo, 17. novembra 2024 v Cankarjevem domu v Ljubljani. Tudi iz naše župnije bo organiziran avtobusni prevoz. Odhod avtobusa bo ob 13. uri z avtobusne postaje Šmarje pri Jelšah. Prijave sprejemamo v župnišču Šmarje in pri ga. Marjani (031/423 244). Rezerviranih imamo 45 vstopnic, zato se čimprej prijavite. Ob prijavi poravnate prispevek za vstopnico in avtobusni prevoz (30 EUR).

Na koncertu bodo sodelovali sami vrhunski izvajalci: Simfonični orkester Cantabile pod vodstvom Marjana Grdadolnika, Nuška Drašček, Nuša Derenda, Eva Černe, Manca Hribar, Petra Stopar, Gregor Ravnik, Marko Vozelj, Domen Kljun, Oto Pestner, Andrej Jerman, Marjan Bunič, Radijska zasedba, harmonikarja Martin Juhart in Miha Močnik, Ansambel Banovšek, Zbor sv. Nikolaja Litija.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE IN VEROUČNIH PROSTOROV

V mesecu septembru skrbijo za župnijsko cerkev in veroučne prostore verniki iz Gaja in Korpu.

25. NEDELJA MED LETOM

Ponedeljek 23. 9. 2024	Pij iz Pietrelcine, duh.	8.00	za † Jožefa Dečman za † Ano Marijo Sovič
Torek 24. 9. 2024	Anton Martin Slomšek, škof	8.00	za † Antona Sodin za † Mirana Gobec
Sreda 25. 9. 2024	Sergij Radoneški, menih	8.00	za † Darjo Lorger za † Mihaela Čuješ
Četrtek 26. 9. 2024	Kozma in Damijan, muč.	18.30 19.00	molitev za duhovniške poklice za † Antona Krivec za † Stankota Haler
Petek 27. 9. 2024	Vincencij Pavelski,	19.00	za † Vinkota in Nado Kralj za † Mirkota Žagar
Sobota 28. 9. 2024	Vaclav (Venčeslav), muč.	19.00	za † Janka Orača za † Emo Černoša za † Štefko Čakš – 30. dan za † Vinka Metličarja, Marijo Drofenik, starše Gobec in ostale + sorodnike za † Albina Jug – obl. za † Iztoka Cerovšek in stare starše, Franca, Ivana, Marinko, Ferdinanda, Sonjo in starše Čakš
Nedelja 29. 9. 2024	26. med letom Mihael Gabrijel, Rafael, nadangeli	7.00	za vse žive in † župljane vseh štirih župnij
		9.00	za † Mihaela Kampuš za † Terezijo in Mirkota (obl.) Peperko za † Antona Ostrožnik (obl.), Antonijo Murko (obl.), vse + iz družin Čakš, Ostrožnik, Murko in Gračner za † Jožico Ostrožnik za † Cecilijo Marijo Nunčič za † Milko, Ivana, Marico Skale, Frančiško Zalokar in Martina Peganc
		10.15	za † Antona Lorenčak za † Kondija Huš za † Marijo Pajk – 30. dan